Nine Acre Field, Wrexham - Future Use Survey - August 2020

Q1 What would be your preferred use for the Nine Acre Field in the future?
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Leave it as it is, with no public access (the “do nothing” option) 1.59% 2
When Wrexham Football Club vacate the field, tumn it into a park for public use 26.98% 34
When Wrexham Football Club vacate the field, turn it into sports pitches for public use 6.35% 8
A combination of a park and sports pitch 42.86% 54
Leave it as it is, but with public access at all times. 3.17% 4
Leave it as it is, but with public access between dusk and dawn. 8.73% 11
Other (please specify in the box below) 10.32% 13
TOTAL 126
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Nine Acre Field, Wrexham - Future Use Survey - August 2020

Q2 If you answered “turn it into a park” in Question 1, what
features/facilities would you like the park to have (tick all that apply)?
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Nine Acre Field, Wrexham

ANSWER CHOICES
Locked dusk til dawn
Significantly more trees
A playing field

A children’s playground
Cycle path

Flower beds

Bandstand

Warden

Small cafe

Allotments

Educational / sensory garden

Other (please specify in the box below)

Total Respondents: 109
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Q3 If you answered “turn it into sports pitches” in Question 1, what sports
facilities would you prefer (tick all that apply)?
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Football pitches (full size)

5 a-side 'AstroTurf' pitch

Rugby pitch

Cricket pitch

Running track

Netball / Basketball court

Floodlights for use into the night during the winter

Other (please specify in the box below)

Total Respondents: 66
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Q4 If the Nine Acre Field was to become available for public use of any
kind, what would be your main concerns?
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Light pollution
Anti-social behaviour
Personal security
Litter

Traffic congestion
Parking

Other (please specify in the box below)

Total Respondents: 122
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Nine Acre Field, Wrexham - Future Use Survey - August 2020

Q5 If the Nine Acre Field was to become available for public use of any
kind, what do you see as the main benefits?
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ANSWER CHOICES RESPONSES

More options for exercise 83.33% 105
Stronger sense of community 71.43% 90
Cleaner environment 45.24% 57
Healthier lifestyles 75.40% 95
More options for children to play 72.22% 91
Mental health improvement 76.19% 96
Somewhere to walk the dog 49.21% 62
Other (please specify in the box below) 9.52% 12

Total Respondents: 126
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Q6 If the Nine Acre Field was open to the public, in any capacity, how
often would you anticipate using the facilities?
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Q10 Finally, where do you live?
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Wrexham town centre (within 2 miles of the town hall)
Wrexham town suburbs
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